



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 475 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 18/03/2024 පැය 0550
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සිදුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.14 වන දින රාත්‍රී කාලයේ සිදුව පොලිස් වසමේ මුතුවාඩිය ප්‍රදේශයේ කුලී කාමරයක් තුළ කාන්තාවක් නියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කිරීම සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන සිදුකර අපරාධයට අදාළ සැකකරු 2024.03.17 වන දින දඹවල් කාලයේදී අපරාධය සිදු කර පලා යාමෙන් පසු පැනඬවීමේ ඖෂධය අධිමාත්‍රාවක් ලෙස ලබා ගෙන බලංගොඩ රොහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ගනිමින් සිටියදී සිදුව පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක්වූ ඉහල මඩංවල, බලංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු බලංගොඩ අධිකරණයට ඉදිරිපත් කර ඇති අතර බන්ධනාගාර නිලධාරීන් යටතේ බලංගොඩ මූලික රෝහලේ තවදුරටත් ප්‍රථිකාර ලබයි. මෙම ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් සිදුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අධිආරක්ෂිත මුහුදු බෙල්ලන්ගේ කවච 12ක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.17 වන දින දඹවල් කාලයේදී දිවුලපිටිය පොලිස් වසමේ දිවුලපිටිය නගරයේදී ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර රුපියල් හත්ලක්ෂ පනස්දහක මුදලකට විකිණීම සඳහා රැගෙන යන ලද අධිආරක්ෂිත මුහුදු බෙල්ලන් කවච දොළහක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29ක් වන වැලිගල්ල, දොරවක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දිවුලපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී මියයාමක් - ගිරිඋල්ල පොලිස් වසම.

2024.03.17 වන දින දහවල් කාලයේදී ගිරිඋල්ල පොලිස් වසමේ ගිරිඋල්ල නගර මධ්‍යයේ ගලා බසින මාමයේ ගිලී පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන්ව ඇති බවට ගිරිඋල්ල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. අතුරුදහන් වූ අයගේ මෘත ශරීරය මීගමුව පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකයේ නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව සොයා ගෙන ඇත.

මියගිය පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 24 ක් වන ගලපිටමඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මියගිය අය තවත් මිතුරන් කිහිප දෙනෙකු සමග මාමයේ දියනැමට ගොස් සිටියදී මෙම අනතුරට මුහුණපා ඇති බව අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය කුලියාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ගිරිඋල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාම. - පොතුවිල් පොලිස් වසම.

2024.03.17 වන දින උදෑසන කාලයේ පොතුවිල් පොලිස් වසමේ කඳහිදගම වැවේ මසුන් ඇල්ලීමට ගිය පුද්ගලයෙකු දියේගිලී මියගොස් ඇති බවට පොතුවිල් පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වූ හුලංනුගේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය අම්පාර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පොතුවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. ළිඳකට වැටී කාන්තාවක් මියයාම. - යාපනය පොලිස් වසම.

2024.03.17 වන දින උදෑසන කාලයේ යාපනය පොලිස් වසමේ නාවලර් පාර ප්‍රදේශයේ ළිඳකට වැටීමෙන් කාන්තාවක් මියගොස් ඇති බවට යාපනය පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 65 ක් වූ නාවලර් පාර, යාපනය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෙම කාන්තාව නිවසේ තනිවම ජීවත්ව ඇති අතර අසල්වාසීන් විසින් මෙම කාන්තාව පිළිබඳව සිදුකළ සොයා බැලීමේදී කාන්තාව පදිංචි නිවස අසල ළිඳක් තුළ තිබී මෘත ශරීරය හමුවී ඇත. මෘත ශරීරය යාපනය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර යාපනය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. මෘත ශරීරයක් හමුවීම. - මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසම.

2024.03.17 වන දින උදෑසන කාලයේ මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ හැඳල නොටුපල පාරේ කැළණි ගං ඉවුරට මළ සිරුරක් ගොඩගසා ඇති බවට මට්ටක්කුලිය පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය පුද්ගලයාගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මරණකරු උස අඩි 05 අඟල් 04 ක් පමණ වන පුද්ගලයෙක් වන අතර හිස තට්ටය පෑදී ඇත. දකුණු අතෙහි මේනකා යනුවෙන් සහ වම් අතෙහි සෙල්වි යනුවෙන් පව්ව දෙකක් කොටා ඇත. මෘත ශරීරය පොලිස් මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මට්ටක්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය හා ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කටුනායක පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.17 වන දින සවස් කාලයේදී කටුනායක පොලිස් වසමේ රොබියලැක් පාර ප්‍රදේශයේ දී කටුනායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 50ක් හා ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 02ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු ජාවාරමෙන් උපයාගත් බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 218,850/=ක මුදලක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන කණුවන, ජාඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

කටුනායක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පෑලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.17 වන දින උදෑසන කාලයේදී පෑලියගොඩ පොලිස් වසමේ දිප්පිටිගොඩ ප්‍රදේශයේ දී පෑලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන දිප්පිටිගොඩ, කැළණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

පෑලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.17 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ කුලවර්ධන මාවතේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් පසු වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.03.17 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ඕඩියන් හන්දිය ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමකට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05

මිලි ග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නවගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.17 වන දින සවස් කාලයේදී නවගමුව පොලිස් වසමේ තුංඤ්ඤ ප්‍රදේශයේදී නවගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමකට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලි ග්‍රෑම් 360ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28ක්වූ පන්තිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නවගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.17 වන දින උදෑසන කාලයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ හබරකඩ ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමකට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලි ග්‍රෑම් 700ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23ක්වූ හබරකඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හෝමාගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.17 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී හෝමාගම පොලිස් වසමේ පැපිලිවෙල පාර ප්‍රදේශයේදී හෝමාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 360 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් පසු වන පන්තිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

හෝමාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - බලංගොඩ පොලිස් වසම.

2024.03.17 වන දින උදෑසන කාලයේ බලංගොඩ පොලිස් වසමේ කොළඹ බදුල්ල මාර්ගයේ හොරකැටිය ප්‍රදේශයේදී බලංගොඩ දෙස සිට රත්නපුර දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ පෙරළීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු හා

පසුපැදිකරු බලන්ගොඩ රෝහල වෙත ඇතුළත් කිරීමේදී පසුපැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන මිටියාගුලන, කලවාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බලංගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - ත්‍රිකුණාමලය පොලිස් වසම.

2024.03.17 වන දින සවස් කාලයේ ත්‍රිකුණාමලය පොලිස් වසමේ ත්‍රිකුණාමලය පුල්මුඩේ මාර්ගයේ ගල්පල්ලිය අසලදී ත්‍රිකුණාමලය දෙස සිට පුල්මුඩේ දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ එම දිශාවටම ධාවනය වූ තවත් යතුරු පැදියක පසුපස ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරුවන් දෙදෙනා හා පසුපැදිකරුවන් තිදෙනෙකු ත්‍රිකුණාමලය රෝහල වෙත ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු ඉදිරියෙන් ධාවනය වූ යතුරු පැදියේ පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන නිලාවේලි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ත්‍රිකුණාමලය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.